

Депутаты - мальчики для битья...???

Автор: Admin2

11.06.2013 08:38 - Обновлено 14.12.2014 22:59

Муниципальный депутат района Ясенево Оськин Владимир Сергеевич откровенно признался, что они выбраны "мальчиками для битья" и не имеют никаких полномочий:

{youtube}K0JXRSFWzl{/youtube}

Как-то раз жители пришли в управу, где узнали, что управа является режимным объектом. Депутат Оськин В. С. рассказал всю правду о режимном объекте и для чего выставлена охрана в управе (призванная служить народу), оказалось, - на случай революции, когда кто-то кого-то придет мочить в сортире всех одновременно.

{youtube}PTnvjuR8BHY{/youtube}

Депутату Оськину пока еще невдомек, что революцию готовят они сами.

Великий журналист Саша Сотник отвечает муниципальным депутатам района Ясенева и всем власть придерживающим, где и кем готовится революция: [источник](#) .



Саша Сотник

8 ч. назад

Система пользуется десятилетиями отработанными и отшлифованными технологиями разводок, провокаций, пропагандистского дробления протesta и просчета его алгоритма. Высокоточные политтехнологи, как могут, так и оттягивают час краха системы, но против них играет, в первую очередь, их же кремлевский заказчик. Он настолько туп в собственной жадности, что не в силах сдержать музыку коррупционного порыва. Отсюда и такие драконовские цены в секторе ЖКХ, потому и издаются одни за другим убийственные законы, по той же причине и лютуют все эти толстогородцы с дубинками и бычками ценни в мантиях. И однажды этот коктейль взболтнется и разнесет. Чем позже - тем сильнее. Последние особенно страшны. Но высокоточные технологии только разведут руками, как конину перед умерщвим онкобольным: "Мы делали все, что в наших силах..." И будут правы. Но от этого не легче. Но за "оттягивание коня" и за жесткость итогового сценария развития событий в России мы должны отблагодарить именно их: всех этих пиарщиков, пишущих и снимающих журналистов, сценаристов и аналитиков. И отлюстрировать в знак благодарности.